

娛樂

籲不要打壓及歧視

林建明力撐嘜模



▲林建明稱周六會去書展為嘜模打氣
►朱玲玲對細仔霍啓人醉駕事件不願談太多

羅寶文的新書《5Q成才》昨日假銅鑼灣舉行新書發布會，她的好友包括郭秀雲、林建明、朱玲玲等皆有出席支持，陳志雲（Stephen）亦不怕得罪TVB出席撐場。近日嘜模被書展封殺成為話題，早年曾拍攝性感寫真的林建明就力撐嘜模，強調有身材無罪，呼籲大家不要打壓及歧視。

羅寶文感情事隨緣

羅寶文曾在大學修讀心理學，今次出書亦大陣仗搞記者會，邀請多位好友暢談德行教育，不過她卻被林建明、陳志雲揶揄，取笑她只養狗無時間尋找對象，勸她不要再養更多狗隻。事後羅寶文強調尋找對象之事還是隨緣，她說：「我希望將來男友愛屋及烏，對身邊人都好！」問到有否想過於書展舉行簽名會，她笑說自己並非嘜模，並說：「如果無人找我簽名會好瘀！」提到好友陳志雲未有工作，問到會否找他到自己旗下集團酒店效力？她說：「Stephen未必有興趣做酒店！我很难代他回答，他確實有才華將來會有貢獻！」

陳志雲日前原本要出席《暗中作樂》活動，當日卻忽然潛水未有亮相，提到有傳他高調為商台主持節目被無線封殺。他說：「其實

是我個人理由節目才延期，未來亦無乜工作，如果話我被TVB封殺對TVB唔公平。（過檔其他媒體？）暫時未有考慮！」

朱玲玲關心兒子婚事

朱玲玲昨日獨自出席世侄女羅寶文新書發布會。提到細仔霍啓人醉駕事件，朱玲玲表示作為媽咪亦有了解事件，現已沒事自己亦不便說太多。問到是否老公羅康瑞最重要，她甜笑回應：「現在一起生活很開心，多謝大家關心。」朱玲玲一向沉醉攝影，問到可有為丈夫拍寫真，朱玲玲說：「他不喜歡被人影。（郭晶晶及霍啓剛何時結婚？）急不來，已經寫了很多次，再寫不是新聞了，都是讓他們自己決定。不過作為媽咪都有關心問候他們，但不會向你們公開。」

提到晶晶不想結婚生仔，她說：「由他們決定，我自己很喜歡小朋友，但是不會給壓力他們。」

近日嘜模被書展封殺，然而七十年代參加沙灘小姐入行的林建明卻力撐一班後輩，笑言資發局應該劃分地方予嘜模宣傳。她說：「我覺得唔應該只賴她們是細路女，她們亦無犯法！」對於有指嘜模的性感寫真集意識不良，沙姐卻不認同，並說：「意識是睇自己，你以黃色眼光睇才這樣，難道青春無敵唔做等老子才做？」她又力撐嘜模說：「嘜模無做犯法壞事，她們只是為理想積極工作！星期六我會去書展簽名會，到時邊個來我就撐邊個！」她坦言慶幸自己當年出過性感寫真集，戲言自己以前與嘜模不相伯仲，她說：「好像當年舒淇、狄娜都好努力，這些都是正面例子！」



▲羅寶文宣傳新書，陳志雲到場支持

陳慧琳盼母子檔拍廣告

連續四年為美心月餅代言人的陳慧琳（Kelly），昨出席冰皮月餅全新電視廣告首播發布會，同時宣布她與該品牌合作推出特別版冰皮套餐，每賣出一套，品牌便會捐一元給「陳慧琳兒童助學基金」。

Kelly昨日大受現場員工歡迎，大會又安排幾位小朋友做動作介紹幾款新口味月餅，並請來歐陽靖（MC Jin）即場rap歌搞氣氛，之後Kelly與他分別獲贈一籠蝦餃及一個咕𠂇。活動結束前，Kelly被安排做人肉布景板，輪流與員工們大合照，只見她來者不拒，毫無怨言。

當年Kelly懷着兒子「蝦餃仔」一起拍月餅廣告，問她可想母子檔上陣拍廣告？Kelly道：「我梗係想啦，同個仔一齊拍會幾開心，但要問准Daddy。（幾多歲才准拍廣告？）但仲好細個，好難handle，到時可能要拍幾日。」Kelly在廣告中只需吃月餅，看來十分輕鬆，她卻稱並非那麼容易，她道：「拍攝期間食咗幾盒月餅，不過一年一次無所謂啦！」

事業心強的Kelly，曾被老公投訴少時間見面，但自有了兒子後，Kelly寧願減少工作也要陪兒子，更會配合老公的假期享受天倫之樂。記者笑她現時可以反過來投訴老公？她笑道：「有時會催老公放工即刻返屋企，所以佢依家都少咗去飲嘢。」她又謂自己近期趁較清閒全心全意湊仔，但就辛苦過返工，抱兒子抱到腰都斷，肌肉也出來了。



▲陳慧琳對蝦餃最有親切感

梁詠琪對婚姻無太大憧憬

鄭丹瑞（阿且）、黃真真、彭浩翔、張同祖、陳慶嘉及郭子健導演，昨到會展出席《電影專業培訓計劃2010》座談會，今年主題口號是「港產電影再起動，香港電影需要你」。阿且曾出席不少有關電影製作的講座，他尤其着重培育編劇人才，像昨日出席講座前，他與黃真真就與幾位剛畢業的新編劇見面，他覺得拍戲需要與時並進，故會多找年輕人溝通。



▲梁詠琪接受鄭丹瑞訪問暢談生活與工作

吳雨霏扮工廠妹拍MV

吳雨霏（Kary）與Hardpack早前為新歌《耳王十四一心》拍MV，為配合大碟封套懷舊概念，是次MV以七十年代為背景，Kary飾演大姐姐，照顧Hardpack四位大細路，紮起兩條仔辮，穿上格仔衫，就像工廠妹一樣；而Hardpack就扮演配音員，在家中腳踏人字拖穿背心。故事講述他們是一班很熱愛音樂的年輕人，最開心就是放工後一起圍在家中等看電視中的歌星演出。

Kary今次對自己紮起兩條仔辮感覺很得意，因就算學生年代她都不會有這個打扮。至於扮工廠妹又要車衣又要織膠花，雖然她平時很少接觸，但導演竟讚她的手勢動作做得神似，令她開心不已！拍攝期間，Kary一直小心翼翼，就算空檔也打醒十二分精神，因擔心會再被Hardpack成員戲弄出洋相，豈料今次被戲弄的對象竟是導演，她只是觀眾之一。雖然MV拍足一天，但Kary不覺辛苦，因Hardpack成員演技不錯，令工作氣氛很愉快。



▲吳雨霏的新歌MV以懷舊為主題

⑤莊思明獲首飾演繹獎



►十五位候選港姐於珠寶店示範新款式首飾並互選表現最好的佳麗
►十五位候選港姐於珠寶店示範新款式首飾並互選表現最好的佳麗
►十五位候選港姐於珠寶店示範新款式首飾並互選表現最好的佳麗
►十五位候選港姐於珠寶店示範新款式首飾並互選表現最好的佳麗



Janice拒評嘜模書展踩場

Janice Man (文詠珊) 昨聯同兩位模特兒，為德國品牌Thomas Sabo演繹全新的純銀首飾及手表，品牌更特別以JM二字打造一條頸鏈給Janice，並由男模特兒親自為她戴上。

問Janice可會逛書展？她表示沒時間，過兩日為拍新戲會飛去幾個地方，至於詳情暫不能透露。雖然她未買Angelababy的最新寫真集，但表示會支持她，笑言最好Baby可以送一本給她。談及今年書展禁嘜模舉行簽名會，但前日書展開羅時一班嘜模卻去踩場，對此，Janice表示自己今年沒份參與，身為第三者不便評論，只希望書迷看得開心又買到自己喜歡的書籍。說到有參展商埋怨嘜模搞亂檔令他們無法做生意，Janice道：「騷擾到別人不好。（是否覺得自己好運可以脫離嘜模行列？）不可以這樣說，每間公司的做法都不同，我跟公司有默契各方面又配合得好，其他人只要覺得開心，我也沒意見。」

沒想過出寫真集

再問她是否慶幸自己不必參與？她表示自己沒出過寫真集，所以不能這樣說，她亦沒想過出寫真集，或者想到特別的主題再跟公司商量。問她不想趁青春留倩影？她笑道：「其實平時都有影相，自己都儲了好多靚相，不一定要出書。」她又提到黎明新簽的JW將於本周六舉行音樂會，屆時她與樂基兒都會到場支持，問她可會上台陪她唱歌？她笑道：「可能我比她更驚！（有什麼指教她？）叫她淡定一些，因為自己說話也不巧，這方面公司會教她了。」

另外，羽翹昨為記者會擔任司儀，亦是她首次做司儀，雖然未有出錯，但就十分緊張，故自嘲是超低水準。另外她昨日推出一個護膚品廣告，並於前晚率先放上網絡fans欣賞，豈料早見到fans一面倒投訴不好。



▲Janice Man表示趁青春留倩影
不一定要出寫真集